

雨夜查违



执法队员驱车巡查



截停渣土运输车



运输车上路前先得清洗



检测噪音

“喂，你好，我要投诉路边的无证烧烤摊。”“我要投诉家边上建筑工地的噪音污染。”每当夏季来临，无证摊贩、夜间施工噪音、工程车抛洒滴漏等六大类问题的投诉量就居高不下。杭州市城市管理行政执法局为此要求各区局（大队）针对辖区内主要道路、农贸市场、生活小区周边等重点区域进行夏季集中整治。5月17日晚上，记者跟随西湖区城管执法局下属中队的执法队员一起体验夜间执法。

当日22时整，在文二西路的登新公寓门口，执法队员发现一辆简易夜宵车。“你好，我们是西湖区城管执法局的，这是我的执法证，请配合我们调查。”执法队员的出现让摊主有些不知所措，留下一起设摊的老婆婆在那里接受询问而顾自离开了。“由于占道经营，我们现在暂扣你的灶具和煤气瓶等物品，你可以在工作时间到文新中队接受处罚。”

23:07，结束对无证摊贩的整治后，记者又跟随蒋村中队的执法队员一起来到位于文一西路上的几处夜间施工工地，检查工地的噪声污染和工程车的抛洒滴漏问题。

在工地混凝土浇筑现场，一辆混凝土搅拌车和一台振动泵正在进行施工作业，执法队员用噪音监测仪一测，噪音值为73.1分贝，但夜间施工的噪音要求是不超过60分贝。询问现场负责人后了解到，工

地已经办理了《夜间作业许可证》，但考虑到噪音过大，执法队员建议施工人员第二天采取措施降低噪音。

而在隔壁一处工地门口，执法队员看到两名工人正在给一辆渣土运输车“洗澡”。执法队员告诉记者，这辆工程车只是工地内部进行渣土运输，如果要出工地，车体必须密封并经过两道清洗后才能上路，保证城市道路清洁。

■本报记者 陈立波
通讯员 孙炼栋 摄影报道



执法队员将暂扣物品搬上执法车



执法队员进行现场调查



对整个执法过程拍照固定证据